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Урок 1

Тема: Вводное занятие.
Цели: 

1. Заинтересовать ребенка изучением анг.языка

2. Рассказать ребёнку, с какими персонажами он познакомится.

3. Научить здороваться по-английски.

4. Познакомить с фонетической сказкой о язычке.
Ход занятия:

I. Организационный момент.

-Здравствуйте, ребята. Сегодня мы научимся здороваться по-другому. Совсем не  так как вы привыкли. Hello! Садитесь. Sit down.
II. Сообщение темы занятий.

- Ребята, посмотрите перед вами наша планета. Давайте поздороваемся с ней сначала на русском языке, а теперь на английском. Люди на нашей планете говорят на разных языках. Какие языки вы знаете? 

- А сегодня мы с вами начинаем учить английский язык. На этом языке разговаривают люди многих стран: в Англии, Америке, Канаде и Австралии – это родной язык, а люди других стран учат этот язык потому, что на этом языке разговаривает очень много людей. Вот и мы с вами будем учиться общаться на английском языке. Представьте себе, что вы приехали с родителями отдыхать в какую-нибудь другую страну, а там вас никто не понимает, или к вам в гости приехал мальчик или девочка из другой страны. Что вы будете делать? А когда еще вам может пригодиться знание английского языка?

III. Игра «Где английские слова?»

- Давайте сыграем в игру. Я вам буду называть слова, а вы будете хлопать в ладоши, если услышите английские слова. 

Машина, a cat, утка, собака, a frog, a star, дом, a bear, заяц, a horse,  лев, a girl.

IV. Знакомство с персонажами,  которые будут детям помогать учить язык.
- А сейчас я хочу познакомить вас с персонажами, которые вам помогут выучить английский язык. Это Бен, Лиз, Пэт, Тим. А самый главный наш помощник – это наш язычок, которого мы будем называть «Й». Также нам очень часто будут помогать игрушки.
V. Фонетическая зарядка

- Покажите мне свой язычок. Его зовут Й. Он живет в домике, в котором есть потолок, пол, стены. (Дети трогают части домика). Давайте послушаем сказку о нашем язычке и произнесем все звуки, которые услышите в этой сказке.
Язычок по имени [j] живет в удобном теплом доме, во рту своего хозяина. В доме есть две сте​ны, пол, потолок и коридор. Язычок любит тепло, поэтому в доме у него две двери: наружная — губы и внутренняя — зубы.

Язычок спит на полу — там ему удобнее. У язычка есть любимое место, где он любит играть. Это потолок домика — бугорки за верхними зубами (альвеолы). Там он играет в разные звуки [d], [t], [n], [1], [s], [z]. Живет язычок поживает, наружу не выходит, боится простуды.

Однажды ночью разыгралась непогода, подул сильный ветер [u:], зашу​мели деревья, и полил дождь. Язычок проснулся и стал прислушиваться к звукам снаружи. Сначала он услышал, как ухает сова на дереве [u] и как совсем близко пробежал, отфыркиваясь, ежик [f,v]. Какая-то неизвестная птица все время повторяла [٨]. Где-то вдали замычала корова [m], зарыча​ла собака [г] и загоготали гуси [g]. Под окном язычка, сердито переговари​ваясь, торопились в укрытие два жука [з], [dз]. Язычок спал и тихо дышал [h]. Во сне он слышал, как стучит дождь по крыше [р].

А наутро от бури не осталось и следа. Выглянуло солнышко, запели птички, зажужжали мухи [∂]. Язычок проснулся, выгнул спинку, как кош​ка [ŋ], и ему захотелось пойти погулять. Он приоткрыл наружную дверь и сначала высунул только кончик, а потом, осмелев, выбежал из дома и по​бежал к пруду. Язычок развеселился и стал кидать в пруд камешки [b], а потом решил искупаться. Вода была очень холодная, но язычок обо всем забыл и просидел в пруду долго-долго, пока не замерз [θ].

Вернувшись в домик, язычок понял, что простудился. Он захлопнул на​ружную дверь [w] и быстро лег в постель. У него разболелось горло, на​чался кашель [k], поднялась температура, и он несколько раз чихнул [t∫]. Язычок лежал и до прихода доктора тихо стонал. Сначала так — [ə], а по​том протяжнее — [ə:].

Наконец, пришел доктор, покачал толовой, удивился, когда узнал про ку​пание [о:] и велел язычку сказать [а:]. Но у него получилось что-то совсем другое: странное [е], потом [i], и, наконец, [i:]. Доктор остался недоволен, и тогда язычок очень постарался и у него получилось только [о]. Пришлось доктору дать язычку горькое лекарство. Язычок проглотил невкусную таб​летку и сказал [æ]. Вскоре он уснул, и ему приснился чудесный сон. К нему в гости пришли веселых гномов. Они хотели познакомиться и поиграть во что-нибудь интересное. Старший гном, приложив палец к губам, сказал: «Он спит, не будем ему мешать [∫]». А самый маленький гном сказал: «Мы же ему снимся, значит, мы ему не мешаем». И тогда каждый гном подошёл к язьгчку,  вежливо поздоровался и представился. Так они познакомились и дружились — язычок [j] и восемь гномов [еi], [аi], [oi], [оu], [аu], [uə], [iə], и [зə]. Язычок познакомился с каждым гномиком. Потом они весело играли, и на прощание язычок попросил почаще приходить к нему в гости во сне.

VI. Физкультминутка.

Hands up
Hands down
Hands on hip
Sit down
VII. Знакомство с гномиками I, A
А теперь и мы с вами давайте поближе познакомимся с гномиками Ай и Эй и красиво их раскрасим.
VIII. Разучивание песни «Hello, Pingu».
- Ребята сегодня у нас ещё два гостя. Это Пинги и Роби. Они часто будут приходить к нам на занятия. Послушайте про них песню и попробуйте её спеть.

Hello Pingy! Hello Pingy! Hello Pingy!

Hello! Hello! Hello!

Hello Roby! Hello Roby! Hello Roby!

Hello! Hello! Hello!

Goodbye Pingy! Goodbye Pingy! Goodbye Pingy!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Goodbye Roby! Goodbye Roby! Goodbye Roby!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!
IX. Итог занятия.

- Расскажите язычку, что вы узнали сегодня на занятии? С каким настроением вы покинете этот класс?
Урок 2

Тема: Приветствие. Понятие артикля. Введение новой лексики.

Цели: 

1. Работа над речевой ситуацией с использованием английских слов.

2. Введение новой лексики и понятие артикля.

3. Формирование фонетических навыков.

4. Научить ребёнка понимать и выполнять соответсвующие действия – команды.

Учебный материал:

	Фонетика
	Лексика
	Грамматика
	Речь преподавателя

	[æ], [ə], [b], [k], [g], [t], [m], [h]
	a cat, 

a bag, 

a hat, 

a mat
	Неопределенный артикль  а
	Stand up!

Sit down!

Hands up!

Hands down!


Ход занятия:

I. Организационный момент.

-Здравствуйте, ребята. Давайте с вами вспомним, как мы научились здороваться по-английски. Hello! 

А какую песню мы выучили для Пинги и Робби? 

Hello Pingu! Hello Pingu! Hello Pingu!

Hello! Hello! Hello!

Hello Roby! Hello Roby! Hello Roby!

Hello! Hello! Hello!

Goodbye Pingu! Goodbye Pingu! Goodbye Pingu!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Goodbye Roby! Goodbye Roby! Goodbye Roby!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Sit down. Садитесь.

II. Сообщение темы занятий.

- Сегодня мы с вами поближе познакомимся с девочкой Пэт и её кошкой.

III. Фонетическая зарядка

- Кто помнит, как зовут нашего язычка?  [j]

- А где у него домик? (в ротике)

- Давайте найдем потолок, пол, стены, а также бугорки на потолочке.

- Чтобы правильно произносить английские слова и звуки нужно, чтобы язычок был острым. Давайте поиграем нашим язычком. Сказка о язычке.(Приложение 2) А теперь давайте поближе познакомимся с гномиками Ау и Оу. Они сегодня привели с собой Девочку Пэт.
IV. Знакомство с новой лексикой.

- Жила-была девочка Пет. Она была очень вежливая и хорошая девочка, всегда со всеми здоровалась: «Hello!». У Пэт была большая пушистая кошка (a cat), которая любила поиграть и часто забиралась в сумку (a bag) или шляпу (a hat). Пэт просила кошку поспать на коврике (a mat).

Кошка ворчливо мяукала: «Мяу-мяу!» - и неохотно подчинялась своей хозяйке – ей больше нравилась бабушкина сумка. Пэт очень любила свою кошку, подарила ей красивую шляпку. 

Повторение сказки с детьми.

V. Игра в команды

Молодцы, ребята, а теперь мы немного отдохнем и поиграем в команды.

Stand up!

Sit down!

Hands up!

Hands down!

VI. Работа над звуками. Раскрашивание предметов.

                    Pat
1) Давайте представим, что перед вами торт со свечами и попробуем задуть свечи, сказав звук [p], [p], [p].

2) Вы видели когда-нибудь, как дышит собака, когда ей жарко? Попробуйте [æ], [æ], [æ].

3) А теперь представьте, что вы хитрый мышонок, и крадетесь в комнате, где спит кошка. [t], [t], [t].  
                  a cat
4) Вспомните, как язычок стонал, когда у него болело горло. [ә], [ә], [ә]. Именно так произносится маленькое английское слово, которое всегда ставится перед теми предметами, которые мы можем сосчитать. 
5) Представьте, Pat  заболела, она гуляла под дождем, промочила ножки, и у неё начался кашель.   [k], [k], [k].

                 a hat
6)  А сейчас, вспомните, как вы гуляли зимой на улице и попробуйте отогреть руки. Почувствуйте тепло, когда будете произносить звук [h], [h], [h]
                 a mat
7)  Вы видели когда-нибудь корову? Как она мычит?  [m], [m], [m].

                 a bag
8) Как язычок кидал камушки в пруд на прогулке? [b], [b], [b].

9) А как гоготали гуси?  [g], [g], [g].            

VII. Игра в «Эхо»

- Вы ходили с родителями в лес? Когда вы кричите, что раздается? Правильно эхо. Вот мы с вами и будем играть в эхо. Вы будете повторять за мной все слова, как эхо.

VIII. Итог занятия.

- Расскажите Пинги и Робби, что вы узнали сегодня на занятии? С каким настроением вы покинете этот класс?

Урок 3

Тема урока: «Знакомство»

Цели урока:

1. Введение вопроса «What`s your name?» и ответа на него «I`m Vova».

2. Формирование фонетических навыков.

3. Введение новой лексики и понятие артикля.

4. Работа над речевой ситуацией с использованием английских слов.

5. Воспитание культуры поведения.

Ход урока:

I.  Организационный момент.                  
-Hello, children. 

-Hello! 

-We have an English lesson. Сегодня у нас урок английского языка. А теперь поздоровайтесь с Пинги и Робби, которые пришли к нам на урок? 

Hello Pingu! Hello Pingu! Hello Pingu!

Hello! Hello! Hello!

Hello Roby! Hello Roby! Hello Roby!

Hello! Hello! Hello!

Excellent! Отлично! Sit down. Садитесь.

II. Сообщение темы занятий.                 

- Сегодня на уроке мы с вами отправимся в путешествие по стране английских звуков. А в какой стране мы можем услышать английскую речь? Вы, конечно, по своему правы, английский язык можно услышать в разных странах, так как он является международным языком, но англо-говорящими странами являются – Великобритания, Америка, Канада, Австралия. А еще сегодня мы научимся знакомиться на английском языке и узнаем несколько новых слов. Но сначала давайте подготовим свой язычок и вспомним сказку о язычке.

III. Сказка о язычке.                                     
IV. Введение в речевую ситуацию вопроса What`s your name?   

- А к вам сегодня в гости пришли английские улитки по фамилии Queeck, что означает Быстрые. Посмотрите и послушайте, как нужно знакомиться на английском языке. 

1)  Просмотр видеофильма про улиток Queeck.                 
- Какой вопрос нужно задать, чтобы узнать, как тебя зовут?

- А как нужно ответить на этот вопрос?

2) Отработка вопроса What`s your name? и ответа  I`m…  
- Давайте попробуем правильно произнести этот вопрос: What`s your name? (хором и индивидуально)
- На этот вопрос можно ответить проще I`m Vova, I`m Masha. I`m – это значит я.    Давайте произнесем - I`m (фронтальная работа)
3) Работа в парах.                         
- А сейчас попробуйте задать этот вопрос  друг другу в парах и ответить на него.

4) Ведение диалога                       
- Hello!

- Hello!

· What`s your name?
· I`m … What`s your name?

· I`m … Goodbye, …!

· Goodbye, … !

V.  Физкультминутка.                                     
                    Stand up!

Hands up!

Hands down!

Turn around!

Go!

Run!

Jump!

Sit down!
  VI. Знакомство с новой лексикой.                       

- Сегодня к нам в гости пришла девочка. Her name is Pat. Она  очень вежливая и хорошая девочка, всегда со всеми здоровается: «Hello!». У Пэт есть большая пушистая кошка (a cat), которая любила поиграть и часто забиралась в бабушкину сумку (a bag) или папину шляпу (a hat). Пэт просила кошку поспать на своем коврике (a mat).

Кошка ворчливо мяукала: «Мяу-мяу!» - и неохотно подчинялась своей хозяйке – ей больше нравилась бабушкина сумка. 

Повторение сказки с детьми.
VII. Закрепление и повторение пройденного.          
1)  Нахождение и раскрашивание одинаковых предметов. (Кошек – в серый, сумки – в красный, коврики – в зеленый, шляпы – в оранжевый).
VIII.  Итог урока.                                           
- Что нового вам понравилось сегодня на уроке? Хотели бы вы встретиться еще с нашими гостями еще раз? Давайте попрощаемся с ними до следующего урока.

Goodbye Pingu! Goodbye Pingu! Goodbye Pingu!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Goodbye Roby! Goodbye Roby! Goodbye Roby!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

- Goodbye, children. 

Урок 5

Тема: Введение местоимений he, she, it. 

Цели:

1. Введение новых звуков и слов.

2. Введение местоимения it в значении это.

3. Разбор речевой ситуации с использованием английских слов.

4. Повторение и закрепление пройденного.

Учебный материал

	Фонетика
	Лексика
	Грамматика
	Речь преподавателя

	[n], [t∫], [dз]
	a mitten

a kitten

a chick

a pigeon

Рифмовка
What´s this?

Tell me please.

- A cat?

- No.

- A mitten?

- No. It´s a little kitten.
	Форма He´s got …

             It´s …


	Let`s play!

What`s this?


Ход занятия:

I. Организационный момент.

- Hello! ребята. Давайте споём песенку нашим друзьям. Как их зовут?

Hello Pingu! Hello Pingu! Hello Pingu!

Hello! Hello! Hello!

Hello Roby! Hello Roby! Hello Roby!

Hello! Hello! Hello!

Goodbye Pingu! Goodbye Pingu! Goodbye Pingu!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Goodbye Roby! Goodbye Roby! Goodbye Roby!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Sit down. Садитесь.

   II. Фонетическая зарядка.

«Храбрый мышонок» - [t]

«Гуси» - [g]

«Речные камушки» - [b]

«Собака, которой очень жарко» - [æ]

«Дождик» - [p]

«Пэт заболела» - [k]

III. Сообщение темы занятий.

- Сегодня мы девочка Пэт привела нам в гости своего друга. Его зовут Тим. Она любит с ним играть. Тим умеет показывать фокусы с игрушками. 

IV. Введение речевой ситуации с использованием английских слов.

Пэт говорит: «Давайте поиграем!» (Let`s play!), берёт варежку (a mitten), и из неё выскакивает цыплёнок (a chick). Тим спрашивает Пэт: «Что это?» (What`s this?), и она отвечает: «Это цыплёнок» (It`s a chick). Потом Тим приносит шляпу (a hat), и из неё выпрыгивает котёнок (a kitten) и вылетает голубь (a pigeon). Тим снова задаёт вопрос: «Что это?» (What`s this?) – и Пэт отвечает: «Это котёнок (It`s a kitten). Это голубь (It`s a pigeon)».

V.  Закрепление пройденного.

 Раскрашивание картинок с изображением пройденных слов.

- What`s this?

- It`s a mitten.

- Draw a mitten.  What`s this?

- It`s a chick.

- Draw a chick. What`s this?

- It`s a kitten.

- Draw a kitten. What`s this?

- It`s a a pigeon.

- Draw a pigeon.

VI. Физкультминутка.

Stand up!

Hands up!

Hands down!

Turn around!

Walk!

Stop!

Thank you!

Sit down!

      VII.  Закрепление пройденного.

 Игра в фокусника.

- А сейчас Let`s play! Я прячу под шляпу различные игрушки, а вы пытаетесь отгадать, что я там спрятала.

IX. Итог занятия.

- Кого из английских друзей мы теперь с вами знаем. Что есть у Пэт, и что есть у Тима?

Урок 6
Тема: Мои игрушки. Повторение пройденного материала.

Цели:

1. Повторение изученных звуков и слов.

2. Разбор речевой ситуации с использованием английских слов.
3. Повторение и закрепление пройденного.

Ход занятия:

I. Организационный момент.

-Здравствуйте, ребята. Давайте с вами вспомним, как мы научились здороваться по-английски. Hello! 

А какую песню мы выучили для Пинги и Робби? 

Hello Pingu! Hello Pingu! Hello Pingu!

Hello! Hello! Hello!

Hello Roby! Hello Roby! Hello Roby!

Hello! Hello! Hello!

Sit down. Садитесь.

 II. Фонетическая зарядка
- Пинги и Робби пришли не одни с ними пришла девочка. - Hello! I`m Pat. This is my friend. His name is Tim. What`s your name? (Дети, встав в круг, называют свои имена). Сегодня мы с вами поиграем нашими любимыми игрушками. А поможет нам как всегда наш любимый язычок. Живёт он в тёплом домике за двумя дверями и очень любит играть на потолочке. А мы с Тимом любим играть в игрушки. Любимым домашним питомцем у Пэт является a cat  и её маленький a kitten.

- Что купила Пэт для своего a cat? (a bag, a hat)

Повторение фонетических упражнений на согласные: 

«Храбрый мышонок» 

- Её a cat  любит играть с a mouse. А mouse очень храбрый и, пробегая мимо a cat, a mouse издаёт звук [t], [t], [t]

«Гуси» 

- У Пэт также есть a goose, который, когда хочет есть, издаёт звук [g], [g], [g]

 «Собака, которой жарко» 

- Во дворе у Пэт живёт весёлый а dog. Он любит бегать, но после долгой пробежки тяжело дышит, издавая звук [æ],  [æ], [æ]

«Жуки» 

- За домом Пэт есть сад, где растёт много flowers, над которыми летают жуки и пчёлы, и жужжат [dз], [dз], [dз]

«Речные камешки» 

- Иногда Пэт ходит прогуляться на речку и, сидя на берегу, кидает камешки в воду, издавая звук [b], [b], [b]

«Дож​дик» 

- Однажды на речке Пэт застал дождик. Она спряталась под зонтик, и дождик барабанил по зонтику звук [р], [р], [р]

«Пэт заболела» 

 - После такой прогулки Пэт заболела и начала кашлять, у неё получался звук [k], [k],  [k]

- Что же нужно сделать, чтобы не заболеть, как это получилось у Пэт?

III. Повторение изученной лексики
1. Фокусы Тима

- Чтобы помочь Пэт выздороветь Тим стал показывать ей фокусы. Сначала он принёс a mitten и оттуда выскочил a chick. А потом достал a hat и оттуда выбежал маленький a kitten, а потом вылетел a pigеon.

- Затем Тим подарил Пэт подарок (a present). Но чтобы его открыть понадобиться ваша помощь.

2. Игра «Открой подарок»

Отгадайте, кто выскочит из предложенных подарков.

1. Раньше на них доставляли почту. 

2. Вылупился из яйца.

3. Большой любимец котов и кошек.

4. Маленький кот.

IV. Физкультминутка.

- Молодцы, ребята. Вы справились с заданием. Пэт развеселилась и стала хлопать в ладоши. А чтобы она окончательно поправилась, давайте дружно выполним движения: go, jump, run, swim, fly, sleep, dance
V. Игра «Найди, кто пропал»

- Пэт очень довольна вашей работой и теперь её подарок откроется. Давайте посмотрим, кто это?  Это a bear. В благодарность за хорошие знания Пэт тоже приготовила вам подарки. Но сначала она хочет проверить, как вы внимательны. Посмотрите внимательно на картинку и скажите, кто на ней появиться и кто пропадёт.

VI.Знакомство со слова yes и no 
Показываем малышам игрушечного котенка или карточку с его изо​бражением и говорим: What`s this? Tell me, please. Задаём вопрос: А саt? Покачаем головой и ответим: No. Снова задайте вопрос: A mitten? И ответим, отчетливо произнеся: No, it`s a little kitten.

Сосчитайте сколько игрушек принесла вам Пэт.

VII. Итог занятия.

-Молодцы! А теперь давайте посмотрим, какой подарок вам принесла Пэт.

Goodbye Pingu! Goodbye Pingu! Goodbye Pingu!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

Goodbye Roby! Goodbye Roby! Goodbye Roby!

Goodbye! Goodbye! Goodbye!

